



## Lovas István: Elhallgatott hírek 20.

2015 január 21. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Elhallgatott hírek” néven sorozatot indítottam azért, hogy a hazai média hallgatását vagy várható hallgatását egyes témákban áttörjem. Általában két napot várok arra, hogy egy hír megjelenjen médiánkban, ami messze több annál, mint ami indokolt lenne a közléshez.

- Muzulmán terroristák? Az USA külügyminisztériumának 2013-as jelentése a terrorizmusról: izraeli telepések 399

terrorcselekményt hajtottak végre.

- Miért menesztették egy pillanat alatt Jim Clancy-t, a CNN m?sorvezet?sztárját?
- Népi kezdeményezés Olaszországban az euróövezet otthagására.
- Rabbik követelik: fegyverezzenek fel zsidó vezet?ket Európában!
- Az Iszlám Állam megölt egy szaúdi táborkot Szaúd-Arábiában.

1. Mindenki muzulmán terrorista? – teszi fel a kérdést a f?sodratú Daily Beast cím? amerikai napilap portálja január 14-én. És azt a kérdést is, hogy miért nem olvasunk a sajtóban soha zsidó, buddhista vagy keresztény terroristákról? Márpedig az Egyesült Államokban és Európában a legtöbb terrorcselekményt nem muzulmánok követik el. Hogy ellenkez? kép alakul ki bennünk, az teljes mértékben a média szándékos manipulációja, állítja a portál, amelyet a Newsweek hetilap tulajdonosi csoportja üzemeltet. Tavaly Európában a terrorcselekmények kevesebb mint 2 százalékát követték el muzulmánok. A legtöbb merényletet szeparatisták hajtották végre.



Az amerikai külügyminisztériumnak a 2013-ra vonatkozó, terrorizmusról készített jelentéséb?l pedig az t?nik fel, hogy izraeli telepések 399 terrorcselekményt követtek el palesztin polgárok, mecsetek és keresztény templomok ellen. Az USA-ban 1980 és 2005 között a terrorcselekmények 94 százalékát nem muzulmánok követték el. 2013-ban egy amerikainak nagyobb esélye volt, hogy ráessen egy h?t?szekrény, minthogy terrortámadás áldozata legyen. Az Észak Karolinai Egyetem 2014-es tanulmánya szerint a 9/11-es támadások óta 37 amerikai esett áldozatul muzulmánokhoz köthet? terrorcselekményekben. Ezen id?szakban 190 000 amerikai ölt meg. <http://www.thedailybeast.com/.../are-all-terrorists-muslims-i...>

2. Jim Clancy, az amerikai globális CNN televízió egyik legnagyobb tekintély? hírm?sor vezet? sztárja 34 évig tartó karrierje az egyik pillanatról a másikra véget ért. Az ok: január 7-én a Charlie Hebdo-ban közzétett Mohamed gúnyrajzokkal kapcsolatban magánvitába keveredett Oren Kesslerrel, az amerikai Alapítvány a Demokráciák Védelmére nev? civilszervezet igazgatóhelyettesével.



Clancy Oren Kessler egyik twitterüzenetére ezt twittelte vissza: „Haszbara?” (A haszbarák Izrael agitpropagandistái.) Clency január 16-án, pénteken nyilatkozatot adott ki, mely szerint távozik a hírtévétől. A CNN azonnal eltávolította őt és a pályájának nagyobb állomásait ismertető Clency-anyagot honlapjáról, jelentette az RT USA (a Russia Today amerikai programja). <http://rt.com/usa/223895-jim-clancy-cnn-leaves/>

3. FUORI DALL EURO (Ki az euróból!) néven az olasz Ötcsillagos Mozgalom (M5S) népi kezdeményezést indított azért, hogy Olaszország lépjen ki az EU közös valutarendszeréből. Az M5S egy millió szavazatot kíván összegyűjteni, olvasható a párt vezetőjének, Beppe Grillonak a honlapján <http://www.beppegrillo.it/fuoridalleuro/>





4. Brüsszelben?l január 14-én jelentette a European Jewish Press, hogy Menachem Margolin rabbi, az Európai Rabbikus Központ és az Európai Zsidó Társulat vezérigazgatója kijelentette, levelet küldött az unió belügyminisztereinek, amelyben felszólítja ?ket, azonnal hatállyal tegyék lehetővé a zsidó közösségek és intézmények kijelölt embereinek a fegyverviselést, valamint részesítsék ?ket megfelelő fegyverhasználati oktatásban. <http://ejpress.org/index.php...> (A hírről a Brüsszelben dolgozó magyar tudósítók elfelejtettek beszámolni. Halált megvető bátorságot kívánó feladat a magyar sajtónak: netán fel kellene hívni a belügyminiszter sajtóirodáját, hogy megkérdezzék, megkapta-e Pintér Sándor a levelet és eleget tesz-e a követelésnek.)

5. Január 5-én jelentette a brit Telegraph, hogy az Iszlám Állam militánsai átlépték az iraki-szaúdi határt és szaúd-arábiai területen megölték Oudah al-Belawi tábornokot, aki a királyság északi területének határ?rizeti m?veletei parancsnoka. (Szaúd-Arábia az USA stratégiai partnerországa.) <http://www.telegraph.co.uk/.../Saudi-general-killed-in-attack...>

A támadás – több internetes portál szerint – rendkívüli idegességet keltett Szaúd-Arábiában, ahol attól tartanak, hogy az IÁ ellenük fordul.

forrás: Lovas István facebook

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)]]>

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni győzatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

